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De CC2A en Cc2B blijven apart hun kampioenschappen vervliegen met uiteraard de Kring 2 kampioenschappen. Voor de 2 Cc en worden het 5 kampioenen per discipline en voor de Kring 10 kampioenen. Voor de overnachtfond in de Kring 5 kampioenen.

 

De jongen verkoop word op 18 Maart a.s. gehouden t.b.v. het attractiespel en 25 procent van de inleg word vervlogen. Er zijn 10 prijswinnende jongen. De 1e en 5e gehouden jongen vlucht van de Kring tellen voor de behaalde punten. De Punten welke een rayonjong behaald komen uit de CC uitslag waarin de liefhebber vliegt

De verkoop vindt plaats bij De Eenhoorn te Hoorn gelegen aan De Blauwe Berg aanvang 14 uur zaal open 13 uur.
 
Het attractiespel ziet er als volgt uit: Vitesse de 2e en 4e gevlogen vlucht elke CC de 1e prijs wint 50 euro. De prijzen 20/40/60/80 en laatste liefhebber in de Kringuitslag winnen een attractieprijs. Voor vlucht 2 Paling en voor vlucht 4 een Vleespakket.

De midfond de 2e en 4e gevlogen vlucht elke Cc winnaar wint 50 Euro. De prijzen 20/40/60 en laatste liefhebber in de kringuitslag winnen een attractie prijs Voor vlucht 2 een fruitmand en voor vlucht 4 een levensmiddelenpakket.

De dagfond de 2e en 4e gevlogen vlucht elke Cc winnaar wint 50 Euro. De prijzen 20/40/60 en laatste liefhebber in de kringuitslag winnen een attractie prijs Voor vlucht 2

een vleespakket en vlucht 4 Paling

De overnachtfond de 1e en 3e gevlogen vlucht wint elke CC winnaar 50 Euro en de prijzen 20 en laatste liefhebber in de kringuitslag een attractieprijs

voor vlucht 1 een taart en voor vlucht 2 levensmiddelen.

De gehouden jonge duiven vlucht 2 en 4 winnen elke CC winnaar 50 Euro en de kringprijzen 20/40/60/80/ en laatste liefhebber in de uitslag een attractieprijs t.w. vlucht 2 levensmiddelen en vlucht 4 taarten.

Voor de Vitesse en jonge duiven tellen de eerste 20 duiven van de inkorflijst, voor de midfond de dagfond en overnacht tellen de eerste 10 duiven van de inkorflijst.

Het is nog niet duidelijk of er ook een natour komt, als die er komt zullen er ook voor de natour op de 2e en 4e vlucht prijzen zijn, zo niet. geen andere prijzen.

Om deel te nemen aan het attractiespel betaald men 17,50 euro. Hiervoor heeft men ook gratis toegang tot de feestmiddag tezamen met de partner. Deelname regelen via de verenigingsvertegenwoordiger.
De feestmiddag/avond word gehouden op zondag 28 Oktober van 15 tot 20 uur. Waar is nog niet bekend.

Diploma,s.

Er worden per vlucht 2 diploma,s uitgereikt een voor de Kringoverwinnaar en 1 voor de winnaar in de andere CC. Voor de Kring komen er 10 kampioenen per discipline en voor de CC en 5 kampioenen per discipline. Voor de overnachtfond zijn er 5 Kringkampioenschappen Er zullen 3 duifkampioenen zijn per discipline.

Wilt u meer weten? raadpleeg uw verenigingsvertegenwoordiger.

