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Vergadering 26 Maart 2018 bij De Eenhoorn te Hoorn
1 Opening W. Freesen . Welkom aan aanwezigen, hij dankte allen voor de succesvolle verkoping
2 Verslag Penningmeester

Kas overgenomen van M. Klaassen, geen advertentiekosten van 2017 ontvangen, heden geregeld. Eindsaldo 21 Maart 7245 euro. Op de spaarrekening 1336euro. Opbrengst verkoop 5121euro en de  loterij 574 euro. 
3 Evaluatie jongen verkoop en verdeling gelden

Prima verlopen, Kring site promoten alle kopers van de jongen en bonnen staan op de Website dit gezien de vragen van de liefhebbers. Wie kocht mijn duif ?. De Bonschenkers kregen ofwel een brief ofwel een mail..
4 Evaluatie Afd 6 vergadering betreffende zelf kring kampioenschappen en attracties regelen. Wat gaan wij doen? Wij gaan niet mee met de afdeling en doen het zelf . Volgend jaar zie wij verder.
5 Eventueel aanpassing attractieprijsen /kampioenschappen

Voor de duidelijkheid op de Vitesse, Jonge duiven en natour vluchten tellen de eerste 20 duiven van de inkorflijst voor de attractieprijzen en op de Midfond, dagfond en overnacht de eerste 10 duiven van je inkorflijst. Heeft iemand prijs welke geen deelnemer is of al een prijs heeft gewonnen gaat de prijs naar de volgende dus b.v. prijs 20 geen deelnemer aan het attractiespel wint prijs 21 etc.                                                                 Opgave attractiespel voor de 2e wedvlucht aanleveren bij de secretaris, de gelden gaan via de verenigingspenningmeester naar de Kring penningmeester. Niet tijdig gemeld betekend geen prijs.
6 Uitleg Willem over feestlokatie

Doelenplein /sporthal Willem probeert parkeerplaatsen te regelen. Bar 1,50 euro consumptie Warm/Koud buffet 18,50 p.p.  Tafels en stoelen worden klaargezet en word opgeruimd.  Discjocky geregeld via Jaap Eeltink. Hapjes tussendoor word geregeld.                                                                                                                           De feestmiddag/avond vind plaats op de laatste zondag van Oktober (28 Oktober)van 15 tot 20 uur

7 Wat ter tafel komt

Gerard extra aandacht aan vluchtwinnaars, welke duif afkomst etc. Aanleveren foto met verhaal aan website beheerder.
Piet Theunis wil helpen met website invullen, gaat geregeld worden.
8 Volgende vergadering vaststellen

Maandag 24 September in clubgebouw van P.V De Eenhoorn te Hoorn om 20 uur.
Vr.gr Theo
