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Beste Leden,

Zoals vermeldt bij het communiceren van het concept vliegprogramma 2020 van 4 juni heeft het NPO een nationaal vliegprogramma 2020 opgesteld. Dit had gevolgen voor ons concept vliegprogramma en hebben wij een aantal wijzigingen door moeten voeren. Het nieuwe vliegprogramma 2020 welke aansluit bij Nationaal Vliegprogramma 2020 is als volgt:

200607 vliegprogramma
De vluchten voor het onderdeel marathon zijn afgestemd met afdeling 5 Zuid-Holland. Wanneer dit veranderd dan zullen wij jullie z.s.m. op de hoogte brengen.

Het nationaal vliegprogramma voorziet niet in een kampioenschap voor het onderdeel vitesse. Wij zijn echter van mening dat wij de vitesse spelers wel een kampioenschap/ programma aan moeten bieden. Wij stellen dan ook voor om in week 29, 31 en 33 een vitessevlucht te organiseren waardoor een kampioenschap mogelijk is. Dit is tegelijk met de jonge duiven vluchten. Omdat dit substantieel anders is dan het aangenomen vliegprogramma zullen wij dit eerst voorleggen aan de verenigingen. De verenigingen krijgen deze week een mail met het verzoek aan te geven wat zij willen.

Voor komende weekend 13 juni zullen wij een lossingsvergunning aanvragen voor Quievrain. Indien wij komend weekend niet in België mogen lossen dan zullen wij uitwijken naar Niergnies.

Met vriendelijke groet,

Bestuur Afdeling Noord-Holland

