ATTRACTIESPEL JONGE DUIVEN:

[bookmark: _GoBack]Het attractiespel heeft in 2022 niet kunnen plaatsvinden, in 2023 wordt het volgende gedaan met de te vervliegen prijzenpot van 1615,-

-          Voor de 2022 duiven welke zijn gekocht mag de kopende liefhebber voor 1 April 2023, per gekochte duif in 2022, een duif van 2023 aanwijzen op zijn hok welke meedoet voor de geldprijzen in 2023 welke als vervanging geld voor de aangekochte duif. De kweker doet dan dus ook mee (de koper geeft door welke duif voor welke kweker mee doet) met de duif die door de vlieger/koper is aangewezen.

Er wordt een lijst gestuurd naar de verenigingsfunctionaris waarin de ringnummers van de jonge duiven kunnen worden opgegeven, zoals hierboven vermeld dit zal omstreeks eind Februari worden vestuurd.
 
Voor 2023:

-          2023 nieuwe verkoop met hetzelfde spel als andere jaren (2e en 4e vlucht) 1/3e van de inkomsten wordt vervlogen.

-          26 Maart vind de verkoop van de jonge duiven plaats bij de Eenhoorn. Opgeven via de verenigingsfunctionaris, uiterlijk 19 Maart doorgeven aan de secretaris.

-          Inkooien/Inbrengen vanaf 12:00

-          Vanaf 13:00 is de zaal open, verkoop start vanaf 14:00 



