Kring 2 vergadering 23 januari

Aanwezig: Elbert, Leo, Willem, Remy, Kees, Marvin, Huib

Afwezig: Dennis, Piet


Elbert opent de vergadering op 20:15

Elbert geeft aan dat er geen uitreiking is geweest van de Kring kampioenschappen. Kring 2 gaat vragen om de vergoeding voor de kampioenschappen op te eisen, aangezien de afdeling verstek laat gaan en de afspraak was dat de kring geen geld krijgt omdat de afdeling dit zou organiseren. Nu de afdeling dit  nalaat vindt de kring dat de afdeling het geld wat bestemt was voor de huldiging, de kring toekomt. (Huib)

 
Terugblik kampioenenhuldiging:

Goed geregeld, opkomst was goed. Voor herhaling vatbaar.

 

Kampioenschappen:

-          Nagaan of Compuclub de kampioenschappen/standen nog bijhouden in 2023. (Huib) Dit is inmiddels gecontroleerd en de compuclub hanteerd dezelfde opzet als in 2022.

-          5 kampioenen per CC en 10 in de Kring, Overnacht 3 per CC en 5 in de Kring.

-          Kampioenschappen zijn: Vitesse, Midfond, Dagfond, Jong Vitesse, Jong Midfond, Natoer (alles aangewezen en onaangewezen)

-          Geen kampioenschappen oude duiven en geen generaal kampioenschap.

 
Attractieprijzen:

-          De bijdrage van 20 euro is voldoende en blijft in 2023 ongewijzigd.

-          Remy geeft aan dat leden van Edam mee willen doen aan het kringspel welke niet in Kring 2 vliegen. De vergadering geeft aan dat dit niet praktisch uitvoerbaar is omdat de duiven ook niet in de kring uitslag staan en het hierdoor zeer lastig wordt en veel tijd kost om deze leden te verwerken in uitslagen en kampioenschappen in Kring2.

-          De attractieprijzen zijn zoals 2022.

o    Alle vluchten 2e en 4e vlucht zijn attractievluchten

o    Attracties verschillen per vlucht

o    1e prijs is 30 euro

o    Prijzen per CC.

o    1e, 20e, 40e, 60e en laatste liefhebber.

o    Eerste 20 duiven op de lijst tellen voor oude duiven, natoer en jonge duiven tellen de eerste 30 van de lijst, overnacht tellen de eerste 10 van de lijst.

o    Indien aantal duiven het niet toelaat om de prijzen toe te wijzen dan vervalt de prijs.

 

JONGE DUIVEN SPEL:

Heeft in 2022 niet kunnen plaatsvinden, in 2023 wordt het volgende gedaan met de te vervliegen prijzenpot van 1615,-

-          Voor de 2022 duiven welke zijn gekocht mag de kopende liefhebber voor 1 April 2023, per gekochte duif in 2022, een duif van 2023 aanwijzen op zijn hok welke meedoet voor de geldprijzen in 2023 welke als vervanging geld voor de aangekochte duif. De kweker doet dan dus ook mee (de koper geeft door welke duif voor welke kweker mee doet) met de duif die door de vlieger/koper is aangewezen.

[bookmark: _GoBack]Er wordt een lijst gestuurd naar de verenigingsfunctionaris waarin de ringnummers van de jonge duiven kunnen worden opgegeven, zoals hierboven vermeld dit zal omstreeks eind Februari worden vestuurd.
 
Voor 2023:

-          2023 nieuwe verkoop met hetzelfde spel als andere jaren (2e en 4e vlucht) 1/3e van de inkomsten wordt vervlogen.

-          26 Maart vind de verkoop van de jonge duiven plaats bij de Eenhoorn. Opgeven via de verenigingsfunctionaris, uiterlijk 19 Maart doorgeven aan de secretaris.

-          Inkooien/Inbrengen vanaf 12:00

-          Vanaf 13:00 is de zaal open, verkoop start vanaf 14:00 

 

Feestavond:

Vind plaats op de laatste zondag van Oktober (29 Oktober) op het Doelplein in Hoorn.


Financiën:

Eindsaldo 2022 is 5859,73 waarvan 1615,- nog bestemd is voor de uitkering van het j.d. spel van 2022.

 
Voorzitter sluit de vergadering om 21:30


