Beste leden,

27 Maart is wederom de jonge duiven verkoop van Kring 2, waarbij 2/3e ten behoeve van het attractiespel van Kring 2 komt en waarbij 1/3e van de opbrengst vervlogen zal worden als prijzengeld.
In totaal zijn er door de leden van Kring 2 grofweg een 60 jonge duiven beschikbaar gesteld. Wij hopen op een zo hoog mogelijke opkomst qua leden en een dito opbrengst.

De 2e en 4e vlucht tellen voor de geldprijzen, prijzen zijn per CC.
Duif haalt de punten in de CC vlieger en kweker krijgen de geldprijs uit de CC waar gevlogen wordt door de vlieger (koper). Doelstelling is grofweg 10 prijzen per CC op basis van deelname en waarbij 50% voor de kweker is en 50% voor de vlieger.

De verkoop zal plaatsvinden in het clubgebouw van de Eenhoorn. Het adres is de Blauwe Berg 25 Hoorn

De zaal is open om 13.00 en de start van de verkoop begint om 14.00 

Van de volgende leden heeft u, als er geen tegenslagen optreden, een mogelijkheid om een duif te kopen (daarnaast zullen er nog een paar Belgische jongen op de verkoop staan): 

...1  Ad van Diepen 2 Comb. Derksema 3 Willem Freesen 4 Kees Groot 5 Mart Haas 6 B&M de Kramer 7 Stefan Meilink 8 Ben Ooms 9 Leo Ruijter 10 Comb. Pronk Stigter 11 Gerard Veken 12 Cor v/d Ven 13 HW Edelenbosch 14 …
… Comb. Schipper 39 Andre en Ghislaine Geutskens 40 Vetien Kroon 41 Erik Slok 42 Jasper Haselager 43 Gerard Timmer 44 Dave Heit 45 Samir Begovic 46 Bram ten Klein 47 Dennis Kamps 48 Marvin Mantel 49 Piet Plat
50 PC Theunis
51 Fred Koning 

Wij hopen u allemaal op zondag 27 Maart welkom te mogen heten in Hoorn.

mvg,
Attractiecommissie Kring2.
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